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本会議開会 
開   会 
議   長 
  
 
 
 
町   長 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 平成２５年４月２４日  午後２時００分 

 町当局をはじめ議員各位には、大変ご苦労様です。ただいまから、平成２５年第２

回飯島町議会臨時会を開会いたします。議員各位におかれましては、慎重なご審議を

いただくとともに、円滑な議事運営にご協力を頂きますようお願いいたします。これ

より本日の会議を開きます。本日の議事日程については、お手元に配布のとおりです。

開会にあたり、町長からご挨拶を頂きます。 

それでは臨時会の開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

平成２５年４月８日付、飯島町告示第５０号をもって平成２５年第２回飯島町議会

臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には時節柄大変ご多忙中にも関わらず全

員の皆さまのご出席を賜りまして、心から厚く御礼を申し上げる次第でございます。

さて、町内は春たけなわの中にも、桜の季節もほぼ終わり、これからはまさに野山

の木々も一面が若葉に覆われて新緑の季節を迎え、あちこちでは農作物の作付作業の

準備が進められている農村風景が目に留まる季節となってまいりました。 

ところで、このところ、氷が張るほどの朝晩の気温低下が続いておりまして、凍霜

害被害が心配をされ、農家には警戒を呼びかけてまいりましたが、一昨日の２２日、

昨日の２３日と続いて氷点下となりました。梨を中心とした、総額では約2,000万円

を少し超える被害が出るに至りました。この件につきましては、この後の全員協議会

で担当課長から詳しくご報告をさせて頂きたいと思っております。さて、平成25年度

もスタート以降、慌ただしく過ぎてまいりましたが、早１ヶ月近くが経過をしようと

しております。この間、年度当初の４月２日には、第１回臨時議会を開催し、議会に

おいても、正副議長さんをはじめ、各常任委員会など、それぞれの構成が決まり、新

体制によるスタートが切られたところでございます。議員各位におかれましては、新

任期の約１ヶ月間をそれぞれのお立場でご活躍を頂いておりますことに対しまして、

心から敬意を表する次第でございます。 

さて、国政においては、安倍政権の下、積極的な経済対策とともに、日銀において

はデフレ脱却を意として黒田新総裁の下に新たな金融緩和策が打ち出されたところで

あります。この金融緩和策は、円安への誘導ではないというふうにしつつも、国内景

気の下げ止まり感が一部にはあるものの、地方においてはまだまだ程遠い感がござい

ます。同時に株価の高騰とともに円安に拍車がかかり、１ドル１００円近くになって

いるのが現状でございます。反面、上伊那地域におきましては、この円安の進行によ

る一服感から製造派遣への求人が増えたことにより、本年に入って月間有効求人倍率

が２０１１年の１１月以来、０，７パーセント台に回復をしてきておるということで

あります。ただし、微かな明るい兆しではあるものの、この値は長野県下においては、

上伊那地域は未だ最低の求人倍率となっておりまして、一刻も早い景気の回復ととも

に雇用の安定を期待するところでございます。 

さて、本臨時会にこちらから提案を申し上げます案件につきましては、任期満了に

伴います監査委員の選任案件１件でございます。重要な案件でありますので慎重なご
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審議をいただきまして適切なる決定を賜りますようお願いを申し上げまして、議会臨

時会の招集のご挨拶といたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１１５条の規定により、３番 本多 昇

議員、４番 中村 明美議員を指名します。 

日程第２ 会期の決定について を議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、議会運営委員会において協議をしておりますので、

議会運営委員長の報告を求めます。久保島議会運営委員長。 

会期についてご報告申し上げます。本日、午後１時３０分より議会運営委員会を開

催いたしまして、本臨時会の会期について審議を行いました。案件の内容からいたし

まして、会期は本日１日限りと決定いたしましたのでご報告申し上げます。 

なお、提出議案の内容からいたしまして、日程第４ 第１号議案につきましては即

決が適当と判断いたしました。以上、議会運営委員会の審議報告といたします。 

お諮りいたします。ただいまの委員長報告のとおり、本臨時会の会期は、本日１日

限り、案件の審議方法は委員長の報告のとおりとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日限りとすることに決定しました。また、案件の審議方

法は委員長の報告のとおりといたします。久保島委員長、自席へお戻りください。 

 日程第３ 諸般の報告 を行います。 

 議長から申し上げます。本会議に説明員として出席を求めた方は、別紙のとおりで

あります。以上で諸般の報告を終わります。 

 日程第４ 第１号議案 監査委員の選任について を議題といたします。 

 事務局長に議案を朗読させます。 

（議案朗読） 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 それでは第１号議案 監査委員の選任について、提案理由の説明を申し上げます。

町の監査委員につきましては、地方自治法の規定により、識見を有する者の中から１

人選出をすることとされておりまして、現在、林良雄氏が代表監査委員としてその任

にあたって頂いております。その林さんの任期が５月３１日をもちまして満了となり

ます。林良雄代表監査委員には平成１３年の６月より、３期１２年の長い間、町の代

表監査委員としてお務めを頂きまして、監査業務を通じて行政財政をはじめ、町政全

般についてご指導を賜り、心から厚く感謝を申し上げておる次第でございます。任期

満了に伴います後任者の選任につきましては、慎重に人選をいたしてまいりました。

つきましては、飯島町七久保１２３１番地６ 橋場正芳氏を人格・識見ともに適任者

と考えまして、監査委員に選任をいたしたく、地方自治法第１９６条第１項の規定に

より議会の同意をお願いしたいので、ここに提案を申し上げる次第でございます。橋
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場氏の経歴につきましては、議案に添付いたしました経歴書のとおりでございますの

でご覧を頂きたいと思います。なお、任期は同法第１９７条の規定によりまして、平

成２９年５月３１日までの４年間でございます。何とぞ全員の皆さんのご同意をお願

い申し上げまして、提案理由の説明とさせて頂きます。 

 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（なしの声） 

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 本案は討論を省略し、これより第１号議案 監査委員の選任について を採決いた

します。この採決は起立によって行います。お諮りします。本案はこれに同意するこ

とに賛成の方は、ご起立を願います。 

（起立全員） 

お座りください。起立全員です。よって、第１号議案は、原案のとおり同意するこ

とに決定しました。ここで暫時休憩といたします。そのままお待ちください。 

（暫時休憩） 

 会議を再開いたします。ここで、ただいま選任に同意いたしました橋場 正芳さん

から、ご挨拶をいただきます。 

 どうも皆さま、こんにちは。ただいまご選任を頂きました橋場でございます。大変

な、身に余る大役を仰せつかりまして大変心配しておりますが、自らの出来の悪いと

ころも省みず、お話のあったことにつきまして、ご承諾をしてしまいました。それで

こういうことになっておりますが、何しろ新しい分野でございまして、私としては経

験のない分野ということから心配もあります。そして、果たしてどういうことが起き

るのかな、というのが本当の心でございますが、まあこうして選任されまして、今思

うにやはり自己研鑽を積んで、町のために、適正公正な行政と執行業務、それから予

算執行業務が行われますように監査の立場から尽力するのが私の役目かな、と思って

おります。そんな意味で、お役がしっかり務められますように勉強しながらやってま

いりたいと思いますのでよろしくお願いします。一つ、この場でお願いを申し上げま

すのは、今も申し上げましたように新人でございますので、皆さま方の絶大なる、切

なるご支援をお願い申し上げまして、簡単ではございますが挨拶とさせて頂きます。

よろしくお願いします。 

橋場さん、ありがとうございました。ここで暫時休憩といたします。そのままお待

ちください。 

（暫時休憩） 

 会議を再開いたします。以上で本日の日程は全部終了しましたので、会議を閉じま

す。ここで町長から議会閉会のご挨拶をいただきます。 

それでは平成２５年第２回飯島町議会臨時会の閉会にあたりまして、ご挨拶を申し

上げます。本日ご提案を申し上げました監査委員の選任案件につきましては、慎重な

ご審議を頂きまして、全会一致によりご同意を頂き誠にありがとうございました。心

から御礼を申し上げる次第でございます。さて、冒頭でも申し上げましたように、微
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議   長 
 
事 務局長 

かに明るい兆しの見えつつある経済情勢、雇用情勢ではございますが、拡大を続ける

地方の行政需要、逼迫する地方財政と併せて地方行政を取り巻く厳しい状況は今後も

しばらく続くというふうに思われますけれども、健全な行財政運営に向けまして、私

ども最大限の努力をしてまいる所存でございます。議員の皆様方には、町の一層の発

展のためにご活躍を頂きますよう心からお祈りを申し上げまして、議会閉会のご挨拶

とさせていただきます。誠にありがとうございました。 

以上をもって、平成２５年第２回飯島町議会臨時会を閉会といたします。ご苦労様

でした。 

ご起立をお願いいたします。礼。お疲れ様でした。 

閉会時刻 午後２時１８分 

  

上記の議事録は、事務局長 宮沢卓美 の記載したものであるが、その内容に相違な

いことを証するためここに署名する。 
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